

ΑQUAFILM

Υγρή μεμβράνη
που προκαλεί ασφυξία με μηχανικό τρόπο
στις προνύμφες και τις νύμφες των κουνουπιών



ΕΥΚΟΛΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ✓

ΔΡΑ ΜΕ ΦΥΣΙΚΗ-ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ✓

ΔΕΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ✓

ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ ✓

Το **ΑQUAFILM** δεν είναι επικίνδυνο για την υγεία και δεν έχει αρνητικές επιπτώσεις στο υδάτινο περιβάλλον

Το **ΑQUAFILM** είναι ένα υγρό προϊόν με βάση τη σιλικόνη, εύκολα εφαρμόσιμο πάνω στην επιφάνεια των λιμναζόντων υδάτων. Δημιουργεί ένα πολύ λεπτό στρώμα στην επιφάνεια του νερού που καλύπτει όλη την έκτασή του. Η λεπτή μεμβράνη σιλικόνης, η οποία σχηματίζεται στην επιφάνεια του νερού μετά την εφαρμογή, εμποδίζει την σωστή ανάπτυξη των ανώριμων σταδίων των κουνουπιών (προνύμφες και νύμφες). Δεν επιτρέπει στις προνύμφες και νύμφες τη σωστή πρόσληψη ατμοσφαιρικού οξυγόνου που είναι αναγκαία για την ανάπτυξή τους στο ενήλικο στάδιο, επιφέροντας την επακόλουθη ασφυξία. Η χαμηλή επιφανειακή τάση έχει επίσης αντίκτυπο στην ωτοκία, δεδομένου ότι τα ενήλικα δηλυκά δεν γεννούν αυγά στο νερό που έχει δεχθεί την εφαρμογή.



ΤΟΥΛΑΣ PROTECTION ΑΕ





ΑQUAFILM

Πεδία εφαρμογής και δόσεις

Το Aquafilm ενδείκνυται για χρήση σε στάσιμα και ακίνητα νερά: λίμνες, ταμιευτήρες, ορυζώνες, υπονόμους, αποχετεύσεις, φρεάτια, κανάλια, δεξαμενές νερού, κουβάδες, σηπητικές δεξαμενές, λάστιχα, υδρορροές, πιατάκια, γλαστρών, κ.λπ.

Αναλυτικά

- Εφαρμόστε 1 ml του προϊόντος για κάθε m² των λιμναζόντων επιφανειακών υδάτων.
- Εφαρμόστε 1- 5 ml (συνιστώμενη δόση 2 ml) του προϊόντος ως έχει για ένα οδικό φρεάτιο, σχάρα και υπόνομο, σύμφωνα με το φορτίο της παρούσας οργανικής ύλης. Δεν είναι αναγκαία καμία ειδική ατομική προστασία για τους χειριστές.

Το προϊόν δεν είναι βιοκτόνο για τους σκοπούς του άρθρου 3, παράγραφος 1, στοιχείο α) του κανονισμού (ΕΚ) αριθμ 528/2012. [ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ (ΕΕ) 2015/655 ΑΠΟΦΑΣΗ της 23ης Απριλίου 2015]. Δίπλωμα ευρεσιτεχνίας που εκκρεμεί παγκόσμια.

Selecta S.r.l. - Οδός Via Tacito, 9 - 20094 Corsico (MI) - ΙΤΑΛΙΑ • Τ.+39 02 45109256 • www.selectabiocides.com

Παράγεται από την:



Διανέμεται από την:

ΓΟΥΛΑΣ PROTECTION ΑΕ – Ζαφειροπούλου 9-11, Αθήνα, 11145, Τηλ.: 210 8311100, Φαξ: 210 8311104 • info@gprotection.gr, www.goulas-protection.gr